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Projekti: 		“NGA TIRANA NË EUROPË  
– Guidë Rinore mbi Historinë & Traditën e Kryeqytetit të Rinisë”

Kohezgjatja e projektit :  1 Qershor 2022 – 30 Shtator 2022

Informacion mbi organizaten:
"Qendra për Administrim Social Ekonomik Territorial" (ASET) është një organizatë jo qeveritare dhe jo fitimprurëse e regjistruar në vitin 2014. Stafi i Qendrës përbëhet nga ekspertë të kualifikuar me përvojë të gjatë në mbrojtjen, promovimin dhe advokimin e të drejtave të njeriut dhe grupeve vunerable, gjithashtu me eksperiencë shumë të mirë në grumbullimin, hulumtimin dhe analizimin e të dhënave, ngritje kapacitetesh dhe shërbime ndaj grupeve vunerable.

Përshkrim i projektit
Qendra për Administrim Social, Ekonomik dhe Territorial-ASET do të implementojë projektin “NGA TIRANA NË EUROPË  – Guidë Rinore mbi Historinë & Traditën e Kryeqytetit të Rinisë . Ky projekt/aktivitet organizohet në kuadër të programit Tirana Kryeqyteti Evropian i Rinisë 2022 me mbështetjen financiare të Kongresit Rinor Kombëtar në bashkëpunim me Bashkinë Tiranë. Projekti synon promovimin nëpërmjet të rinjve të veshur me kostume popullore të traditës dhe vlerave kulturore tek të rinjtë Evropianë nëpërmjet guidave turistike të ofruara me rastin e Vitit- Tirana Kryeqytet i Rinisë Europiane. Gjithashtu qëllimi është promovimi i Tiranës i atraksioneve të saj përgjatë 2022 ku kryeqyteti do të jetë mikpritës për të gjithë të rinjtë nga Evropa që do ta vizitojnë.

Në kuadër të këtij projekti, ASET kërkon të kontraktojë Studio Grafike. 

Kompania duhet që të plotësojë kriteret e mëposhtme:
 
· Të ketë eksperiencë të mjaftueshme për të rezlizuar dizenjim dhe grafikë të një materiali fletpalosje me foto dhe me tekst mbi 50 faqe;
· Të ketë eksperiencë për faqosje të materialit për prodhimin e broshurës


Dokumenta aplikimi:

Oferte ekonomike shoqeruar me dokumenta qe vertetojne aktivitetin e kompanise.

Aplikimet të dërgohen në adresën: 
info@asetcenter.al brenda datës 15/06/2022 ora 16:00
Ose te sillen dorazi prane Qendres ASET ne adresen: Rruga Fadil Rada, Nd 7, Hyrja 3, Tirane

Cel. :  0695302150
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