Lajmërim në gazetë për pozicion pune në projektin eldEARLY të fondit IADSA nga Qendra ASET:
Në kuadrin e programit IADSA, Qendra per Administrim Social Ekonomik dhe Territorial është duke implementuar projektin eldEARLY ( Permiresimi i sistemit te perkujdesjes ndaj te moshuarve ne Shqiperi )
Projekti ka si synim të forcojë veprimet në mbështetje të personave të moshuar vulnerabël, të identifikojë paraprakisht situatat e rrezikut dhe nevojës për shërbime për të moshuarit dhe të përmirësojë sistemin e mirëqenies sociale territoriale në Shqipëri, duke nxitur përfshirjen e autoriteteve lokale dhe aktorëve të të tjerë për të zhvilluar një sistem inovativ përkujdesjeje për të moshuar në banesë"

Kohëzgjatja e projektit: 24 Muaj

Qendra per Administrim Social Ekonomik dhe Territorial fton të gjithë të interesuarit të aplikojnë për pozicionin Financier me kohë të plotë. Vendi i punës: Tiranë.

Financier
Do të jetë përgjegjës për menaxhimin financiar të projektit, në përputhje me treguesit e IADSA- s.
Kandidatët duhet të plotësojnë kriteret e mëposhtëme:
· Të ketë një diplomë në financë, apo administrim biznesi
· Të ketë njohuri të mira të sistemit financiar shtetëror, të sistemit të buxhetit të shtetit, dhe sistemit fiskal në Shqipëri
· Të ketë minimumi 3  vjet eksperiencë pune ne profesion
· Të ketë njohuri të mira të gjuhës angleze
· Të ketë njohuri të mira të programeve kompjuterike (Word; Excel; Web 2.0).

Kritere të tjera të veçanta të dëshirueshme:
· Të ketë eksperiencë pune në projekte të tjera të ngjashme bashkëpunimi të financuara nga organizata ndërkombëtare (BE, BB, agjencitë e OKB-së, etj.)
· Të ketë njohuri të mira të gjuhës italiane

Kandidatët duhet të dorëzojnë jetëshkrimin e tyre (CV në format Europass), dhe dokumentat e tjerë që vërtetojnë kriteret e kërkuara online në adresën  email: info@aset.center.al ose në adresën Rruga “Fadil Rada” Vila Huta, apartamenti 1, brenda datës 29/07/2024.
2. Për informacione të mëtejshme kontaktoni Qendrën ASET, tel: 0693077364
Kanditatët e përzgjedhur do të lajmërohen me email ose nëpërmjet telefonit për datën dhe vendin e intervistës.
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